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Шкільний календар лютого 
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Перерва 

Січень-лютий 2019 

Друкований орган Мар’янівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів Маловисківської райради 

 Газета не раз писала про здобутки наших школярів на районних та обласних конкурсах, зма-

ганнях, олімпіадах. А лютий поповнив арсенал нагород ще й дипломами та грамотами за перемогу в 

ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів МАНУМ.  

 Протягом лютого в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Во-

лодимира Винниченка відбувся ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких ро-

біт, у якому взяли участь переможці І (районного) етапу учні нашої школи: Татар Ангеліна—учениця 

11 класу (секція «Українська мова»), дев’ятикласники — Лизень Данило та Берегова Віталіна (секція 

«Математика»). Юні мар’янівські науковці показали високий рівень підготовки та були нагороджені 

дипломами та грамотами: Татар Ангеліна—дипломом ІІ ступеня, Лизень Данило—дипломом ІІІ сту-

пеня, а Берегова Віталіна грамотою за участь. Вітаємо призерів та учасників конкурсу, а також вчи-

телів, які підготували 

переможців. Бажаємо 

успіхів та досягнення 

нових вершин!!! 

 

 

 

  

 

  

Крок до Евересту 
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  До Дня вшанування учасників бойо-

вих дій на території інших держав та з нагоди 30-ої 

річниці виведення військ з Афганістану в школі 

відбулася лінійка-реквієм «Запам’ятаймо назавж-

ди!» 

 Ведучі  ознайомили школярів з масштабами 

складних і неоднозначних подій в Афганістані у 80

-90-ті роки минулого століття, переглянули відеоф-

рагменти документальних фільмів про афганську 

війну. 

 Схиливши голови у скорботній хвилині мо-

вчання, школярі вшанували пам’ять тих, хто  по-

ліг в Афганських ущелинах. Згадали і нашого зем-

ляка Винника Івана Богдановича, який після за-

кінчення школи пішов служити до лав армії. 

 Події. Факти. Коментарі. 

ШКОЛЯРІ ПІДТРИМАЛИ МОРЯКІВ 

 
Ушанування звитяги воїнів-афганців 

 Учні Мар’янівської школи провели флеш-моб з метою підт-
римки військовополонених моряків – жителів Кіровоградської 
області Мокряка Романа Миколайовича (с.Карлівка Кропивниць-
кого району) та Артеменка Андрія Анатолійовича
(м.Новоукраїнка), яких утримують під вартою у слідчому ізолято-
рі міста Москви.  
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 Вечорниці по-мар’янівськи: танці, містичні 
гадання і смачні вареники 

 

У п’ятницю 15 лютого учні школи радо вітали гостей на українських вечор-

ницях. 
Останні події в країні змусили нас по-новому подивитися на звичне і забуте. 

Накінець-то бути українцем стало модно, говорити українською– престижно, а ша-

нувати тисячолітні традиції – весело. І хто б подумав, що вечорниці  – це настільки 

цікаво і для учнів, і для батьків, і для гостей свята.  Українські вечорниці по-

мар’янівськи – це неповторний світ нестримних веселощів,  розваги і художньо-

естетичні зачудування з присмаком містики. 

І поки ти розгублено блукаєш очицями по рядах – починається свято з пісня-

ми, танцями та п’єсами. Найбільше сподобалася глядачам майстерна гра випуск-

ників, які поставили уривки з повісті І. С. Нечуя-Левицького «Кайдашева сім’я».  

Глиняний глечик із водою, свічки – все як у старі часи. Дівчата стають у чергу, 

щоб дізнатися про свого судженого-ряженого, нетерпляче намагаються дізнатись, чи 

пощастить цього року із заміжжям. Комусь гадання ствердно відповідає на їхні вну-

трішні бажання, а комусь – вперто мовчить. Тут діло таке… 

Останній акорд вечорниць – кусання калити. Хлопчаки вишиковуються в чер-

гу, щоб позмагатися з паном Калитинським у спритності. Верхи на коцюбі, без допо-

моги рук хлопці намагаються вкусити шматок солодкого кола – калити, що у наших 

предків-язичників вважалася символом сонця і шлюбу. 

 До чистих джерел народних звичаїв та обрядів 

 
Фоторепортаж 
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21 лютого - День української мови 

 

 

 16.02.2019 РОКУ У КРОПИВНИЦЬКОМУ НА БАЗІ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІ-

ТИ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО» ПРОВЕДЕНО НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

ІІІ (ОБЛАСНОГО) ТА ІV ЕТАП ХІХ МІЖНАРОДНОГО КОНКУРСУ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

ІМЕНІ ПЕТРА ЯЦИКА. 

Урочистості відбулися за участі: 

- начальника відділу навчальних закладів управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації – 

Янкул Світлани Павлівни; 

- голови журі ІІІ (обласного) етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, декана факультету філології та журналі-

стики, кандидата філологічних наук Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, кан-

дидата філологічних наук - Кричун Людмили Петрівни; 

- заступника директора комунального закладу «Кіровоградський обласний інституту післядипломної педагогічної освіти імені Василя Су-

хомлинського» Бика Адама Сергійовича; 

- представника Ліги українських меценатів, доцента кафедри видавничої справи та редагування Центральноукраїнського державного педа-

гогічного університету імені Володимира Винниченка - Бондаря Василя Васильовича; 

- учителів початкових класів, викладачів української мови й літератури області; 

- учнів, студентів закладів освіти області. 

Переможців конкурсу та вчителів-наставників нагороджено подарунками, Дипломами, Подяками управління освіти, науки, молоді та спо-

рту Кіровоградської обласної державної адміністрації. Серед нагороджених учениця 7 класу Косташ Даша. 
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Булінг – це ситуація, 

яка може статися з кож-

ною дитиною 
Що таке булінг 

Булінг або мобінг– це агресивна та вкрай неприємна поведін-
ка однієї дитини або колективу щодо іншої. Це – цькування, 
постійний фізичний і психологічний тиск. Таке явище поширю-
ється по всьому світу, бо насильницька модель поведінки 
стає дедалі популярнішою. 
Причини можуть бути різні – від фінансового становища сім’ї, 
атмосфери вдома до інакомислення дитини. 
Ознаки того, що дитину цькують у школі 

Відмова йти до школи з різних причин – «не хочу, не ціка-

во, не бачу сенсу…». 

Відсутність контакту з однолітками: немає друзів, зідзво-

нювань, не ведеться переписка у соцмережах, похід до школи 
і повернення звідти наодинці, немає у кого запитати домашнє 
завдання. 

Психосоматичні ознаки: часті хвороби, наприклад, ломо-

та в тілі, болі в животі, вірусні інфекції. 

Обмальовані руки або специфічні малюнки на полях у 

зошиті. 
Бажання іти до школи іншою дорогою, аніж та, якою йдуть усі 
інші діти. 
На що звернути увагу батькам 

Зазвичай, діти тримають образи в собі, не показують свій 
страх чи біль. Тому батькам варто звернути увагу на деякі 
факти: 
Іграшки – якщо ви помітили, що дитина приносить зі школи 
поламані іграшки – поговоріть із нею. Потрібно встановити 
причину – чи це була випадковість під час гри, чи хтось зла-
мав їх навмисно. 
Рюкзак – рюкзак порваний, брудний чи взагалі зі сміттям все-
редині – це вже тривожний «дзвіночок» для батьків. Така по-
ведінка однолітків дитини є проявом агресії та спробою при-
ниження. 
Соціальні мережі – зараз майже кожна дитина має телефон 
із доступом в Інтернет, тому булінг набув нової форми – кібе-
рбулінг. Звичайно, влазити в особистий простір дитини не 
варто, але слідкувати за її сторінками можна. 
Зошити та підручники – підлітки люблять робити 
«западлянки» – обмалювати зошит чи вирвати декілька цін-
них сторінок, але не кожна дитина може себе відстояти. 
Зовнішність – жуйку з одягу вивести можна, а з волосся – 
лише якщо обстригти пасмо. Кривдники це знають, тому й 
намагаються «вдарити» по самооцінці. 
Одяг – «ненароком» вилитий на білу блузку сік чи обмазаний 
крейдою піджак – це не дитячі жарти, а прояв агресії. 
Відео у соцмережах – якщо ви випадково натрапили на ві-
део, де над вашою дитиною знущаються, не сваріть її. Вона у 
цьому не винна, і нараз потребує вашої підтримки та прояву 
захисту. 
Синці та подряпини – батьки, які піклуються про свою дити-
ну, не зможуть цього пропустити. Поспілкуйтеся з дитиною, а 
також із класним керівником. 

Поради дітям 

Якщо дитина піддається образам, зазнає цькування з боку однолі-
тків, інших дітей, дорослих, є свідком подібної поведінки стосовно 
інших, то їй будуть корисними наступні поради: 
1. Не замовчуй проблему і не бійся звертатися по допомогу до 
дорослих (батьків, учителів, державних органів та служби у спра-
вах дітей). 
2. Якщо потрібна термінова допомога, звертайся на гарячу лінію 
116-111 або 116-123. 
3. Якщо ти хочеш порадитися з юристом, телефонуй на всеукраїн-
ську гарячу лінію системи безоплатної правової допомоги 0-800-
213-103 (цілодобово, безкоштовно). 
Поради батькам 

Звертайте увагу на поведінку та настрій дітей. Можливо, ваша 
підтримка – це найперше, чого дитина потребує. Якщо ви виявили 
проблему, пов’язану з булінгом (вашу дитину б’ють чи ображають 
у школі) звертайтесь: 

або до поліції з фіксацією побоїв; 
або до директора школи (письмово). 
Не намагайтеся самі з’ясувати стосунки з кривдником. На емоціях 
ви можете завдати серйозної шкоди іншим дітям, до того ж згідно 
із законом, відповідальність за вчинки дітей несуть їхні батьки, 
тож адресуйте усі свої скарги тільки дорослим людям. Інакше, ви 
можете наразитися на зустрічну заяву до поліції та замість мирно-
го врегулювання ситуації отримати скандал, який іще більше на-
шкодить дитині. Наполягайте на зустрічі з іншими учасниками кон-
флікту за участю третьої сторони (психолога, класного керівника, 
директора, соціального педагога). 
Був випадок, коли після численних звернень до класного керівни-
ка зневірена матуся звернулася до Центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги. Їй допомогли написати звернення і 
порадили, як правильно його направити директорові школи. Після 
цього директор відповів: «Чого ж ви раніше не звертались?». От-
же, окремі педагоги вчасно не звертають належної уваги на про-
блеми дітей, не вживають попереджувальних заходів, не надають 
значення проблемі. 
Якщо вплинути словесно на вчителів не виходить, звертайтесь до 
адміністрації школи. Тільки ви, як батьки, можете акцентувати та 
наполягати, щоб до подолання булінгу стосовно вашої дитини 
долучилися фахівці школи. Тільки спільними зусиллями можна 
подолати це ганебне явище. 
Відповідальність за заподіяння шкоди іншій особі 
До адміністративної відповідальності притягуються з 16 років, а до 
того відповідальність за вчинки дітей несуть їхні батьки. Ухиляння 
батьків від виконання обов’язків стосовно виховання дітей теж 
тягне за собою відповідальність, адже відповідно до ст. 50 Сімей-
ного кодексу України, батьки зобов’язані виховувати дитину в дусі 
поваги до прав та свобод інших людей. 
Отже, передбачено наступну відповідальність: 

Викрадення чужого майна (крадіжки, шахрайство) – 

штраф, виправні роботи до 1 міс., адмінарешт – 5-10 діб, повтор-
но – збільшений штраф, виправні роботи – 1-2 міс., адмінарешт – 
10-15 діб (ст. 51 КупАП). 
Дрібне хуліганство (нецензурна лайка в громадських місцях, 
образливе чіпляння до громадян та інші подібні дії) – штраф, гро-
мадські роботи, виправні роботи, адміністративний арешт до 15 
діб (ст. 173 КупАП). 
Із 16 років, а в окремих випадках із 14-ти, настає кримінальна від-
повідальність за: 
Побої і мордування – умисне завдання удару, побоїв або вчинення 

інших насильницьких дій, які завдали фізичного болю і не спричинили 

тілесних ушкоджень, – штраф, громадські роботи на строк до 200 годин, 

 Сторінка для батьків 
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 Із перших вуст 

 26 лютого учні 8 та 11 класів побува-

ли у Кіровоградському драматичному те-

атрі імені М. Л. Кропивницького на ви-

ставі «Кайдашева сім’я».  

 Майстерна гра акторів, багатство де-

корацій, вишуканий інтер’єр театру-все 

вразило юних глядачів. Кожен мав змогу 

долучитися до великого театрального ми-

стецтва, набути певного досвіду, адже 

школярі-юні актори навчального закладу, 

були нагороджені безкоштовною поїздкою 

до театру за гарну постановку українсь-

ких вечорниць.  



З днем народження!!! 

О р г а н и з а ц и я  

 

Друкований орган 

Мар’янівської 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІ 

ступенів 

Маловисківської 

райради 

“Перерва”, №6/18-19(160) 

 

 Вітаємо з днем народження вчительку  

початкових класів Овсянникову Ларису  

Володимирівну!! 

Бажаєм здоров’я багато-багато, 

Хай щастя і  мир залишаються в хаті, 

Хай горе обходить завжди стороною, 

А радість приходить і ллється рікою. 

 

Наші вітання  

 

Колектив Мар’янівської ЗШ І-ІІІ ступенів 
вітає з днем народження відповідального, 
мудрого керівника Руденка Олексія Анато-
лійовича.  

 Бажаємо Вам і надалі залишатися на 
висоті, запалювати своєю енергією та завзя-
ттям.  

 Ваша вимогливість та справедливість, 
активність та щире вболівання за долю рід-
ної школи є запорукою наших спільних ус-
піхів та досягнень. Тож нехай усе хороше, 
зроблене з душею та натхненням поверта-
ється до Вас сторицею!!! 


